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Tisztelt Egyetemi Vezető! 
 

A Szegedi Tudományegyetemen takarékossági okokból 2013. december 21-től, 2014. 
január 5-ig épületeit bezárja, működésüket szünetelteti, kivéve azon intézményeket, ahol 
egészségügyi feladat ellátás folyik. Az egyetemi hivatalok 2014. január 6-án kezdik meg 
működésüket. 

 

Ezen időszak alatt, a munkavégzés feltételei nem biztosítottak, a hivatali ügyintézés 
szünetel, az épületekbe bejutni, illetve ott tartózkodni nem lehet, erre engedély nem 
adható (az épületekben a fűtés és az áramhasználat korlátozott). Az érintett időszakban az 
Egyetem Biztonsági Szolgálata az épületeket lezárja és az életbe lépő biztosítási terv alapján 
rendszeresen ellenőrzi azokat.  

 

A szénszünettel kapcsolatos legfontosabb tudnivalók a következők: 

 

Az épületek elhagyása és bezárása kapcsán: 

Ezúton kérünk minden egyetemi vezetőt, hogy a december 21-i munkanapon az irodákban, 
dolgozószobákban, közösségi helységekben működő gépek, berendezések szakszerű 
kikapcsolását biztosítsák, ezzel is hozzájárulva az energiatakarékossági program sikeréhez. 

Amennyiben az épületben lévő gépek, berendezések, eszközök illetve laboratóriumok, vagy 
bérlők kapcsán speciális kérése van, kérem írásban, elsősorban e-mailben jelezze azt 
Matuska József védelmi irodavezetőnek a vedelmiiroda@gmf.u-szeged.hu címen. 

 

Épületek üzemeltetése és őrzése kapcsán: 

2013. december 21-én, szombaton, 12 órától 18-óráig az egyetemi épületekben a fűtést  
visszaszabályozzuk 10 °C-ra. Ezt a hőfokot tartjuk 2014. január 5-én, vasárnap reggel 10 
óráig. Vasárnap 10 órától 18 óráig folyamatosan visszaállítjuk a fűtést a normál üzemi 
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hőfokra, így várhatóan a hétfői munkakezdésre az előírt hőmérséklet lesz az irodákban. 
(Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a falak áthűlése miatt az első munkanapon a hidegérzet 
erősebb lehet a tényleges hőmérsékletnél, ez ügyben javasolt a réteges illetve vastagabb 
öltözet az első napon). 

A biztonsági szakszolgálat a lezárt épületeket naponta több alkalommal ellenőrzi. Az 
ellenőrzésben részt vesz műszaki szakszemélyzet is, egy esetleges hibaelhárítás 
haladéktalan ellátása érdekében. 

A biztonsági szakszolgálat ügyeleti száma éjjel nappal elérhető, melyen felvilágosítás 
kérhető a lezárt épületekről, illetve mobiljárőr kirendelése kérhető vis major helyzetben 
(Telefonszám: 62-54 58 63 ). 

 

A foglalkoztatás kapcsán: 

Kérem, a leállás idejére, az érintett munkanapokon a munkatársai részére szabadság 
elrendelését, jelen körlevél kézhezvételekor a 2013. évi szabadság terhére. 

Azon közalkalmazottaknak, akiknek tervezetten ebben az időszakban szűnik meg a 
közalkalmazotti jogviszonya távozási lappal leszámolni 2013. december 21-én 12 óráig, vagy 
2014. január 6-án van lehetősége. 

A leállás időszakában közalkalmazotti jogviszony létesítése nem támogatott. Ha a 
folyamatosság érdekében szükséges a jogviszony létesítése a foglalkoztatói bejelentési 
kötelezettség teljesítése érdekében kérem, hogy a szükséges dokumentumokat 
haladéktalanul juttassa el a Személyügyi Szolgáltató Irodához az első hivatali napon. 

 

Oktatás kapcsán: 

A szénszünetben érintett öt munkanapban vizsgák nem kerülnek meghirdetésre. A 
vizsgaidőszak, a vizsgáztatás és a kollégiumok bezárása kapcsán az Oktatási Rektorhelyettes 
külön tájékoztatót jelentet meg, melyben közzéteszi ennek egyedi eljárásrendjét és különös 
szabályait. 

 

Bízva abban, hogy ez a mintegy két hetes téli szünet, a közelgő ünnepekkel együtt arra is 
alkalmas, hogy minden egyetemi polgárunk családi körben feltöltődjön egy ilyen 
kihívásokkal teli év után.  

 

  Üdvözlettel: 

 

                    Dr. Majó Zoltán 
     gazdasági és műszaki főigazgató 

 

Szeged, 2013. november 15. 

 


